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１．70周年記念式典・記念事業・大懇親会
２．理念共感する会員拡大
３．四国地区の運営支援と出向者支援
４．未来につながる広報

基本方針基本理念

日本の青年会議所は
希望をもたらす変革の起点として
輝く個性が調和する未来を描き
社会の課題を解決することで
持続可能な地域を創ること誓う

われわれJAYCEEは
社会的･国家的･国際的な責任を自覚し
志を同じうする者 相集い  力を合わせ
青年としての英知と勇気と情熱をもって
明るい豊かな社会を築き上げよう

トレーニング （個人の修練）

サービス （社会への奉仕）

フレンドシップ （世界との友情）

JC宣言 綱領 JC三信条

WHAT’S JC

未来永劫

青年会議所とは？

明日を担う
リーダーとしての自覚をもって、

時代と地球を
まっすぐ見つめています。

修練・奉仕・友情を信条として
よりよい社会づくりを目指す青年の集まりです。

　1949年、明るく豊かな社会の実現を理想とし、次代のリーダーとなる責任感をもって、お互いに切磋琢磨しようと

いう情熱をもった青年有志による東京青年商工会議所（商工会議所制定にともない青年会議所と改名）設立から、

日本の青年会議所（JC）運動は始まりました。共に向上し合って、社会に貢献しようという理念は瞬く間に全国に拡

がり、各地に次々と青年会議所が誕生。1951年には全国的運営の総合調整機関として日本青年会議所（日本JC）が

設けられました。

　現在、全国に678の青年会議所があり、約30,000人の会員が、JC運動の三つの信条「修練・奉仕・友情」のも

と、民主主義を守り、自由経済体制の確立による、よりよい社会づくりをめざして、ボランティアやまちづくりから、

行政改革、地方分権などの社会的課題に積極的に取り組んでいます。さらには、国際青年会議所（JCI）のメンバー

として各国の青年会議所と連携し、国境を越える交流や地球環境保全など世界を舞台として、さまざまな活動を展開

しています。
※2023年12月1日現在

※ ※



　現在2023年に高知青年会議所は設立70周年を迎えました。
　1953年高知青年会議所は設立され、1945年に終戦を迎え
てからの、1950年代の日本は高度経済成長時代の始まりでし
た。戦争で焼かれてしまった町中にも建物が立ち並び、テレビ
放送が始まりスーパーマーケットができ、今の暮らしのもとになる
ような出来事が始まった時代でした。
　高知県でもインフラ整備が始まり皆、高知を盛り上げていこ
う、復興させようという想いを胸に頑張っていた、そんな時代の
さなかに高知の発展を目指す先輩達により設立されたのが当
会議所でした。
　現在、我 を々取り巻く環境は目まぐるしく変化をしています。
　平成から令和の時代になり数多くの出来事が起こりました。
東京オリンピック、消費税の引き上げ、各地での豪雨災害や地
震の発災、など数多くの出来事がありました。
　近年では記憶にまだまだ新しいコロナウイルス感染症の国内
発生により我々の生活は一変されました。日本政府より緊急事
態宣言が発令される等、国内がパニック状態になり当たり前の
ように出来ていたことが出来なくなったのです。我々が住みゆく
四国も多くの感染が確認され、経済的にも生活においても多く
の被害が出ることとなりました。
　高知青年会議所でも定例会や事業の中止や延期など、思
うような活動がほとんどできない環境下に置かれることとなりま
した。しかしながら、我々は常に前向きに話し合い、今の自分達
に何が出来るか本気で考えました。コロナ禍でできる活動の模

索、他県での取り組みや、オンラインでの理事会や委員会など
会議の在り方など環境の変化に合わせて柔軟に対応するす
べを自ら学んでいきました。
　現在、コロナウイルスは落ち着きをみせています。このまま、沈
静化していくことを願うばかりではありますが油断を許さぬ環境
に変わりないと考えます。
　我々、高知青年会議所では常に時代の変化に対応し柔軟
に活動をし、高知を明るく豊かな街にすることを念頭に運動を
邁進してまいりました。その想いは70年前に高知青年会議所
が設立されてから現在まで寸分の狂いなく継承されておりま
す。私はこの想いを未来永劫続いていくようにと考えスローガン
にさせて頂きました。
　本年は高知青年会議所創立70周年を迎える記念すべき一
年であり、その年の理事長をお引き受けするというのは私自身、
非常に大きな責任を感じていました。しかしながらメンバーや関
係各所の皆様の多大なるご協力、激励をいただきまして非常に
素晴らしい記念事業を執り行うことができ、この特別な一年を全
うすることができました。
　私たちは愛する高知がよりよくなる活動を展開しながら、今
後の高知青年会議所のあるべき姿をしっかり見定め想いを共
有し次世代に繋げていくことをお約束いたします。
　本年は創立70周年の節目を迎えましたが、引き続き今まで継
承してきた事業も行い会議所メンバーにとっても充実した年に
なりました。改めて私たちだけでは成し得なかった本年度の活
動を支えて下さり携わって頂きました皆様に心より感謝申し上げ
ます。そして長きにわたりこの高知青年会議所にご理解とご協
力を賜りました行政関係各所の皆様、四国各地の青年会議所
の皆様、47年間友情と活動を共にしてきてくれた呉青年会議
所の皆様、そしてこの高知青年会議所を想いそして時に厳しく
時にやさしく見守り続けてくれてきました高知青年会議所シニア
クラブの先輩諸兄の皆様、本当にありがとうございました。皆様
から頂きました御力や励ましで来年も更に高知を明るく豊かな
街にしていけるように精進して参ります。会を代表しまして簡単
ではございますが高知青年会議所、本年度理事長としての御
礼の言葉とさせていただきます。

公益社団法人
高知青年会議所
第72代理事長

川渕　公太
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事務局次長　田岡　星也

監事　髙橋　達巳セクレタリー　中谷　　穣 顧問　山本　悠童 監事　三谷　哲生

副専務　中東　真一直前理事長　黒瀬　裕之 事務局次長　中屋　聡祐事務局長　和喰　一泰

◆組織紹介◆
執行部　　

執行部

副理事長　吉川　直樹筆頭副理事長 弘田　　超理事長　川渕　公太 専務理事　津野　将志

【実施事業】 執行部新年挨拶回り
 高知青年会議所賀詞交換会
 2月度定例会 「高知ブロック協議会 会長公式

訪問並びに2023年度 事業方針説明会」
 トルコ南部地震支援募金
 厄除けを祝う会
 樽入
 11月度定例会「100％ないすぅ～な定例会」

監事　山中　一平
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山沖　佳紀

ファンネル委員会

谷　　朝美

寺尾　文冴

委員長　岡崎　　優 幹事　多積　慶祐

野口　友喜

田岡　星也副委員長　今泉　和将

中東　真一

久保　優子 武政　諒太副委員長　矢野　祥吾

濱口　咲良

國澤　英利香

◆組織紹介◆
ファンネル委員会

【実施事業】 高知市民憲章運動の推進
 体育始め式
 南国土佐観光開き清掃
 京都会議
 春季鏡川一斉清掃
 高知市民憲章推進協議会総会
 初夏のまちを美しくする運動　環境美化重点地域早朝一斉清掃
 サマーコンファレンス
 浦戸湾七河川一斉清掃
 市民憲章よさこい踊り子隊
 こんなまちにすみたい図画コンクール
 公益社団法人　日本青年会議所　第72回全国大会　東京大会
 4月度定例会「小川裕之氏と学ぶ認知度UP例会～公益社団法人高知青

年会議所×エクストリームバイク」
 9月度定例会「出向に魅力がない？それってあなたの感想ですよね。出向の

魅力度UP例会」



7



8

創立70周年委員会

中山　　彩

藤澤　大輔 山本　悠童 尾﨑　　碧 吉永　康宏

委員長　吉川　直樹 幹事　山本　二郎 黒瀬　裕之副委員長　酒井　大輔

安岡　奈瞳美

秋沢　有輝 近森　　竜副委員長　坂本　耕作 伊與　未稀

◆組織紹介◆
創立70周年委員会

【実施事業】 創立70周年PR
 呉・高知合同例会
 創立70周年記念式典
 創立70周年記念事業
 創立70周年記念大懇親会
 卒業式
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広報総務委員会

川越　牧人

和田　音色

委員長　壬生　俊輔 幹事　折原　太治 片岡　優貴副委員長　島岡　佑樹 揚田　侑子 金子　隼人副委員長　西村　侑剛 伊藤　優豊

濱口　洋幸 宗石　洋尚

◆組織紹介◆
広報総務委員会

【実施事業】 定例会の設営・運営
 活動報告誌（COM）の発行
 会員必携の作成
 年間事業計画書の作成
 総会の設営・運営
 アテンダンス
 年間事業報告誌の作成
 公開討論会
 全国高校生アマチュアバンド選手権「TEENS ROCK ㏌ SHIKOKU」
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友情委員会

松岡　史紘

矢野　愛理 西岡　　丈

委員長　中越　竜平 幹事　宮地　風生香

大西　圭介

八馬　　大副委員長　日林　俊彦 富永　一輝

岡村　俊太

藤村　　聖副委員長　吉岡　　亮

山崎　美奈子

中屋　聡祐

山崎　千寿

◆組織紹介◆
友情委員会

【実施事業】 ビジネス交流会
 家族会
 3月度定例会「猪突猛進！明るく豊かな高知へ！～ジビエ料理に学ぶ鳥獣被害問題～」
 8月度定例会「多様な人財が活躍する高知に ～見えない障碍への気づき～」
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ニュータイプ覚醒議会

中越　竜平

岡村　俊太矢野　祥吾

中谷　　穣

議長　黒瀬　裕之 幹事　宮地　孝幸

濱口　洋幸

坂本　耕作

吉永　康宏

副議長　伊與　未稀 顧問　山中　一平

宗石　洋尚

島岡　祐樹

大西　圭介

副議長　片岡　優貴

野口　友喜

岡崎　　優

山沖　佳紀尾﨑　　碧

西岡　　丈

◆組織紹介◆
ニュータイプ覚醒議会

【実施事業】 前期新入会員事業　「元気ハツラツ!?婚活リテラシー」
 後期新入会員事業　「高知の観光課題追究大作戦」
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わんぱく議会

議長　藤澤　大輔 弘田　　超 西村　侑剛副議長　金子　隼人 坂本　耕作副議長　宮地　孝幸 山本　二郎

◆組織紹介◆
わんぱく議会

【実施事業】 第5回　わんぱく相撲　高知場所
 第38回　わんぱく相撲全国大会引率
 第4回　わんぱく相撲女子全国大会引率

久保　優子
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事業紹介

公益社団法人 高知青年会議所　創立70周年記念式典

10月1日（日）＠高知競輪場

　全国各地からお祝いに駆け付けた下さった青年会議所メン
バー、歴代の先輩方、そして多くの来賓の皆様に見守られる
中、高知県立高知国際中学校・高等学校吹奏楽部の皆様の演
奏で華々しく式典がスタートしました。
　この日のために国際高校吹奏楽部の皆様は毎日練習に取り
組んでくださり、自分たちで考案した振付も披露してくださり、
会場をおおいに盛り上げました。
　理事長挨拶では、70年前、高知の発展を目指して当会議所
を設立した先輩たちの意志を引継ぎ、地域の皆様と明るく豊
かな社会の実現に向けて歩んできたこれまでに感謝を述べつ
つ、未来永劫その意志を受け継ぎ、歩みを続けていくことを誓
いました。
　つづいて、ご来賓の衆議院議員・中谷元様、尾㟢正直様、高知
県知事・濵田省司様、高知市市長・岡﨑誠也様、よりご祝辞を賜
り、ビデオメッセージにて公益社団法人日本青年会議所・麻生
将豊会頭からお言葉をいただき、高知青年会議所第61代理事
長・﨑田健介先輩より祝福と激励のご挨拶をいただきました。
　最後に当会議所設立に際し、スポンサーJCとして多大なる
ご支援・ご尽力を賜った公益社団法人岡山青年会議所・安部理
事長へ感謝状と記念品を贈呈し、記念式典は幕を閉じました。
　高知青年会議所が70周年を無事に全うできましたのはこれ
まで高知青年会議所を守ってこられた先輩方、力を貸してくだ
さった各地青年会議所の皆様、そして共に歩んできた地域の
皆様、我々関わってくださった皆様のおかげでございます。
　この場を借りまして、改めて厚く御礼申し上げます。
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公益社団法人 高知青年会議所　創立70周年記念式典
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事業紹介

公益社団法人 高知青年会議所　創立70周年記念事業「KJC MAX FES」

10月1日（日）＠高知競輪場

　高知の未来を担う子どもたちの健康な体作りを目的に
「KJC MAX FES」を開催いたしました。K-1WORLD MAX 
２００３，２００８世界王者・魔裂斗氏による「スポーツを通して夢を
持つ事の大切さ」をテーマにしたトークショーが行われ、「一番成
功しやすいのは自分が好きなこと。挫折を繰り返し、そのたびに
もうやめようと思ったが、自分が好きなことだったからこそ頑張る
ことができた。」とスポーツの楽しさや継続することの大切さに
ついて熱く語っていただきました。
　また、高知県内で各種スポーツ教室事業を行う株式会社ドリー
ムメーカー“スポーツマックス”様運営サポートの元、知力、体力
を必要とするさまざまなアトラクションや「MAXライダーKJC
杯」を開催し、子どもたちも大人の方も楽しく汗を流しました。
　アトラクションではトークショーに引き続き魔裂斗氏が参加者
の眼の前で実演とレクチャーをしてくださいました。また、高知県
出身でサスケの完全制覇者サスケくんこと森本裕介さんもお越
しいただき子どもたちにアトラクションの攻略指南をしていただ
きました。
　長らくコロナ禍で部活動や学校行事など子供たちが体を動か
す機会が奪われてきました。しかし今やコロナ禍も収束に向か
い、この事業をきっかけにしてまた子どもたちが「思う存分」「楽し
く」「みんなで」体を動かして遊ぶようになり、高知の未来を担う
子どもたちの健康な体作りの一助となる事を願います。
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公益社団法人 高知青年会議所　創立70周年記念事業「KJC MAX FES」
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事業紹介

公益社団法人 高知青年会議所　創立70周年記念大懇親会

10月1日（日）＠三翠園

　大懇親会は三翠園にて開催され、ご来賓の方々、シニアク
ラブの先輩方、各地青年会議所の皆様、本当にたくさんの方
にご参加いただきました。スペシャルゲストのET-KINGによ
るライブや花火の打ち上げもあり、大盛会となりました。
　おかげさまで、高知青年会議所は創立70周年を迎えるこ
とができました。
　これまでの事業や活動は、高知青年会議所のメンバーだけ
でなく、関係者の皆様のご協力やご支援によって成し遂げら
れたものです。私たちは、愛する高知のため、これからも精力
的に活動してまいりますので、皆様の変わらぬご支援とご声
援をよろしくお願いいたします。
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公益社団法人 高知青年会議所　創立70周年記念大懇親会
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事業紹介

創立70周年記念事業「第七回　土佐風土祭り」

9月30日（土）・10月1日（日）＠鏡川みどりの広場

　9月30日、10月1日の二日間で創立70周年記念事業「第七
回　土佐風土祭り」が鏡川みどりの広場にて開催されました。
　両日とも多くの方が来場し、出店やキッチンカーなどで食事
やお酒を楽しみました。
　また、ステージでは土佐女子中学高等学校書道部のパフォー
マンスやどろめ祭り、高知県内のダンスチームのダンスなど会
場を大いににぎわせました。
　ラストにはTEENS ROCK優勝者・長崎友香さんとET-KING
さんの演奏に合わせて花火が打ちあがるライブ・ミュージック
花火で高知の夜空に花を添え、大盛況で幕を閉じました。
　この度、土佐風土祭りにご来場、出店出資にお力添えいただ
いた皆様まことにありがとうございました。
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創立70周年記念事業「第七回　土佐風土祭り」
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事業紹介

体育始め式

１月３日（火）＠高知市中心部

　2023年1月3日「体育始め式」が高知城丸の内緑地公園
にて開催されました。
　新年、清々しい天気の中１年の健康や飛躍を祈って、市民や
スポーツ団体の関係者ら約150人がさわやかな汗を流し今
年の決意を新たにしました。
　岡﨑市長の挨拶、川渕理事長の挨拶に続き、ファンネル委
員会の岡崎委員長が市民憲章の唱和の後商店街に移動。
　スポーツ少年少女、岡﨑市長はじめ高知ＪＣメンバーを先頭
に帯屋町大丸前を回り折り返す約1.3キロの道のりを、元気
いっぱい走り抜け皆さん爽やかな表情でゴールされました。
　恐る恐る参加していた青年一同も、今年一年の健康を考え
る良い時間になったのではないでしょうか。
　高知青年会議所は今年70周年ですが、よさこい祭り、体育
始め式ともに70周年で同じ年に生まれたそうです。
　このように歴史を刻む大きな団体や事業が生まれた70年
前には「高知を明るい豊かな街にしよう！」と町中に活気が溢れ
ていたのかもしれません。
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執行部新年挨拶回り

１月10日（火）

　1月10日（火）川渕理事長を始めとする2023年度公
益社団法人高知青年会議所役員にて、下記関係各所へ新
年挨拶回りに伺わせていただきました。

株式会社　高知銀行
代表取締役頭取　海治　勝彦様
代表取締役会長　森下　勝彦様
常務取締役　三宮　昌子様

社会福祉法人　高知市社会福祉協議会
会長　吉岡　章様
常務理事　池内　章様
事務局長　竹島　直孝様
参事兼障害者福祉センター長　松井　成起様
参事・在宅生活応援課課長　中西　弘行様
総務調整課課長　大佛　浩司様

株式会社　四国銀行
頭取　山元　文明様
専務取締役　大田　良継様
常務取締役　須賀　昌彦様

高知県庁
高知県知事　濵田　省司様
高知県商工労働部副部長　土居　秀臣様
高知県商工労働部経営支援課チーフ　森田　英樹様
高知県商工労働部経営支援課主幹　西森　大祐様

高知市役所
高知市長　岡﨑　誠也様
高知市副市長　中澤　慎二様
高知市市民協働部部長　谷脇　禎哉様
高知市市民協働部副部長　中城　純一様
高知市市民協働部地域コミュニティ推進課課長　坂田　弘之様

株式会社　テレビ高知
代表取締役社長　藤田　徹也様
常務取締役　飯島　達男様
取締役営業局長　北澤　邦典様
取締役報道制作局長　上田　正哉様

株式会社　高知新聞社
代表取締役社長　中平　雅彦様
総合企画室次長兼秘書部長　竹内　誠様

株式会社　高知放送
代表取締役会長　佐竹　慶生様
代表取締役社長　山﨑　由幸様
常務取締役　髙木　寿隆様

（順不同）

　計30名の方にご挨拶させていただきました。
　どの企業の方も大変お忙しい中の年始の貴重なお時間を割い
ていただき、またとても丁寧な対応をしていただきまして、大変
感謝しております。
　そして最後に2023年度年頭祈願祭（於:薫的神社）を行い、本
年度の事業の成功と皆様のご健康を祈願してきました。

　高知青年会議所が地域・企業・そして人と人をつなぎ、明るい豊
かな社会へとなるよう一層の邁進をしていくことを誓い、2023
年度が本格始動です！
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事業紹介

公益社団法人 日本青年会議所　2023年度京都会議

１月19日（木）～22日（日）＠国立京都国際会館

　1月21日（土）京都会議に参加させて頂きました。
　沢山のフォーラム、セミナー、式典や会議での学びであっ
たり、高知から京都まで道のりや観光など学びと沢山の思
い出作りになりました。
　スケジュールとしては、京都会議は1月19日（木）～1月
22日（日）で、今年は高知JCより出向で公益社団法人　日
本青年会議所　四国地区協議会会長の職を務める山本悠
童君が19日（木）から各事業に参加し、20日（金）には日本
青年会議所、第1回理事会に参加し活躍をされていました。
　我々高知JCは21日（土）のAwards Japan2022から
参加し兄弟JCである広島の呉にある呉JC様の表彰を見守
り、見事最優秀を受賞されました！。
　誠におめでとうございます。
　22日（日）は新年式典と致しまして今年度日本青年会議
所会頭を務めます、麻生将豊会頭の挨拶などを聞き改めて
沸々と今年の始まりを感じ、70周年の成功を胸に高知に
帰って参りました。
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1月度総会・高知青年会議所賀詞交換会

１月25日（水）＠城西館

　1月25日（水）本年度の始まりである定時
総会並びに賀詞交換会がおこなわれました。
　理事長をはじめ執行部、各委員会が新体制
となり、今年の活動方針や抱負を発表しまし
た。
　そして本年度は前期新入会員として新たに
６名の仲間が加わり、この総会にて入会証書
が授与されました。
　創立70周年という節目である本年は「未来
永劫」をスローガンに掲げ、川渕公太理事長の
下、新入会員を含めた57名で力を合わせ“置
きにいかず”邁進してまいりますのでよろしく
お願いいたします。
　賀詞交換会でははじめに川渕理事長による
熱く、力強い所信表明が行われ、その後大寒波
の中、遠路はるばる日本各地から来ていただ
いた多くの来賓の方々、先輩方、各地LOMメ
ンバーと三年ぶりの開催ということもあり、大
いに親睦を深めました。
　重ねて本年は高知青年会議所創立70周年
という記念すべき年ということで全国から注
目を浴びる年となり、高知青年会議所ここにあ
りと胸を張って誇れるよう、会員一丸となって
全力で取り組んで行こうと気持ちを新たにす
る一日となりました。
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事業紹介

前期新入会員合宿

２月４日（土）＠事務局

　高知青年会議所2023年度前期新入会員合宿が今年も
行われました。
　事務局にて黒瀬ニュータイプ覚醒議会議長、山中顧問の
挨拶から始まり、これからスタートするJC活動の様々な心
構えや基礎知識、そしてこれから半年間をかけて構築して
いく新入会員事業へ向けての準備を行いました。
　歴代実行委員長3名のスピーチもあり新入会員の皆さん
にとって有意義な合宿になったと思います。
　6名の前期新入会員メンバーのこれからの活躍に期待
です！
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トルコ南部地震支援募金

２月11日（土）～12日（日）＠高知市中心部

　2月11日（土）、12日（日）の二日間にわたって高知市中央
公園におきましてトルコ南部地震への義援金を募る募金活動
をさせていただきました。
　急な活動になりましたが、週末の午前中から高知青年会議
所のメンバーが駆け付け作成したばかりの横断幕を掲げトル
コの方々への支援を呼びかけました。
　お年寄りからお子様まで多くの方に支援を行っていただ
き、募金総額は549,022円にもなりました。この全額をトル
コで被災した方々に届けさせていただきます。
　撮影をしていただきましたメディアの皆様、そして募金をし
ていただいた皆様、本当にありがとうございました。
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事業紹介

2月度定例会　「高知ブロック協議会 会長公式訪問並びに2023年度 事業方針説明会」

２月15日（水）＠土佐御苑

　2月15日（水）18：00より、高知ブロック協議会会長公式
訪問並びに2023年度事業方針説明会として、2023年2
月度定例会が高知市の土佐御苑にて開催されました。
　会では2023年度高知ブロック協議会会長の宮脇佑君
が講演。青年会議所とは、どういった組織なのかを改めて学
ぶ機会となりました。
　また各委員会からの今年度活動方針を受けて会員一同
気を引き締め直すとともに、70周年の記念となる年の成功
へ向け、会員一同団結を確かめ合いました。
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第一回　ビジネス拡大交流会

２月20日（月）＠月輪。

　2月20日は本年第一回目となるビジネス拡大交流会が月輪。にて開催
されました。
　ゲストスピーカーとして友情委員会副委員長、吉岡亮君のスピーチの
後、候補者の皆様と青年会議所について語り合いながら楽しくお酒を飲
みかわしました。
　今回無事、1名の方の入会が決まりまして、まだまだ小さな一歩ですが、
目標に向けて確かな一歩を踏み出せたこと大変嬉しく思います。
　これからの一年間、青年会議所の魅力をたくさんの方々に伝えていき、
1人でも多くの仲間を迎えられるように努力していきたいと思います。
　今回交流会にご参加いただきました、JCメンバー、候補者の皆様、誠に
ありがとうございました。
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事業紹介

2月度シニア例会　「還暦を祝う会」

2月22日（水）@城西館

　２月22日城西館にてシニア例会「還暦を祝う会」が開催
されました。
　本年は昭和38年（1963年）生まれの18名の先輩方が
還暦を迎えられ、そのうち９名の方が本会に出席され、シニ
ア、現役メンバー総勢59名で大いにお祝いし、今後のます
ますのご活躍を祈念しまして会場は大いに盛り上がりまし
た。
　素晴らしいシニアの先輩方がたくさんいらっしゃる事は、
高知ＪＣの大きな財産です。
　今後も現役メンバーを温かく見守っていただけたらと思
います。
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春季鏡川一斉清掃

３月５日（日）＠鏡川河川敷

　3月5日、鏡川緑地にて毎年恒例の清掃活動を行いまし
た。
　高知市民憲章の「鏡川を清潔な町のシンボルにしましょ
う」の理念の元、市民憲章担当委員会であるファンネル委員
会を筆頭に早朝からたくさんのメンバーが参加し、市民の皆
様と一緒に河川敷周辺のゴミ拾いを行いました。
　きれいになった鏡川を見ていると自分たちの心も清々し
い気持ちになります。
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事業紹介

3月度定例会　「猪突猛進！明るく豊かな高知へ！～ジビエ料理に学ぶ鳥獣被害問題～」

３月15日（水）@ザ クラウンパレス新阪急高知

　3月15日、ザ クラウンパレス新阪急高知にて、2023
年3月度定例会が行われました。
　「猪突猛進！明るく豊かな高知へ！～ジビエ料理に学ぶ鳥
獣被害問題～」と題し、JACKAL合同会社　代表　山下
翔太氏による講演会および
　青年会議所メンバーとのパネルディスカッションを行い、
鳥獣被害問題やジビエについて学びました。
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第二回　ビジネス拡大交流会

３月21日（火）＠焼肉なかごし

　3月21日、高知青年会議所ビジネス交流会を焼肉なかごしで行いま
した。
　ざっくばらんな雰囲気で行われ、参加者の皆様には、高知青年会議所
とはどんな団体なのか・どんなことに取り組んでいるか等、我々の活動
について興味関心を持っていただくことができました。
　今年は初の試みであるSNS発信による参加者募集にも力を入れて
います。
　参加者の皆様とコツコツ交流を積み重ね、高知青年会議所の理念を
理解していただき、入会に繋がるよう努めてまいります。
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事業紹介

4月度定例会　「小川裕之氏と学ぶ認知度UP例会～公益社団法人高知青年会議所×エクストリームバイク」

４月23日（日）＠南国自動車学校

　4月23日(日)、南国自動車学校にて 、2023年4月度定
例会が行われました。 
　「小川裕之氏と学ぶ認知度UP例会～公益社団法人高知
青年会議所×エクストリームバイク」と題し、日本エクスト
リームバイク界の第一人者　小川 裕之氏によるバイクパ
フォーマンスと川渕理事長とのパネルディスカッションを行
いました。 
　100名近い一般参加者にもお集まりいただき、大迫力
のパフォーマンスと「認知」をテーマとしたディスカッション
で大盛況な会となりました。
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第三回　ビジネス拡大交流会

４月24日（月）＠ゆらゆら

　4月24日（月）、SNSでも告知させてもらっていた、ビジネス交流
会を行いました!今回初めて参加される方々と我々青年会議所メン
バーで合わせて20名ほどが集まり、親睦を深めました!今回は川渕
理事長による高知青年会議所に入会して自分のビジネスがどう変
わったのか!人としてどう変わったのか!についてのお話を皆様に聞い
て頂きました！メンバー全員でおもてなしができたと思います!益々
高知青年会議所が盛り上がっていく為に、このようなイベントをドン
ドン行なっていきたいと思います！ 
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事業紹介

4月26日（水）@濱長

　４月２６日（水）4月度シニア例会が濱長にて開催されま
した。
　本会は「小島尚先輩の㈱高知大丸社長就任を祝う会並
びに 濱口実佐子先輩の㈱濱長社長就任を祝う会」と題し
まして、数多くのご活躍をされ、現在も多岐にわたる活動
をされている高知青年会議所シニアクラブ会員　小島尚
先輩ならびに濱口実佐子先輩　御栄職に就任されたこと
を、懇親会やエール斉唱を通じて、現役メンバー・シニアク
ラブメンバーでお祝いしました。
　久しぶりの再会などもあり、杯を酌み交わしながら話し
が尽きることはありませんでした。
　小島先輩、濱口先輩、今後益々のご活躍を心よりお祈り
申し上げます。

4月度シニア例会 「小島尚先輩の㈱高知大丸社長就任を祝う会並びに 　　
濱口実佐子先輩の㈱濱長社長就任を祝う会
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2023 JCI ASPACジャカルタ大会

5月10日（水）～13日（土）＠HQホテル The Sultan Hotel & Residence Jakarta

　5月10日～13日の日程で開催された【2023 JCI 
ASPACジャカルタ大会】に、日本青年会議所四国地区
協議会山本悠童会長が参加しました。
　本年度の大会テーマは「Seeing is Believing −百
聞は一見にしかず−」　3年ぶりのリアル現地開催で盛
大に盛り上がり、軍隊が動くほどの警備だったそうです！
　大会中は、結団式、レセプション、ウェルカムパー
ティー、総会、アスパックJapanナイトなど様々な行事に
参加し、現地で交流を深めることにより、国外の現状を
生で知ることができました。この経験や学びを、今後の
活動や事業に活かしてまいります。
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事業紹介

全国高校生アマチュアバンド選手権「TEENS ROCK ㏌ SHIKOKU」

5月14日（日）＠BAY5スクエア

　5/14、BAY5スクエアにて全国高校生アマチュアバンド選手権
「TEENS ROCK in SHIKOKU」が開催され、高知県内の高校から23
バンドが出場し、熱いパフォーマンスを繰り広げました。
　優勝を果たしました、太平洋学園高校の長崎友香さんが四国代表とし
て全国大会「TEENS ROCK 2023 GP FINAL IN HITACHINAKA」
に出場。なんとそこでも見事に優勝を飾り、全国11地区、259組のトップ
に輝きました。さらにソロ演奏による優勝は20回を数える本大会の歴史
上初というW快挙を成し遂げました。さらにTEENS ROCK全国大会の
優勝特典として国内最大級のロックフェス「ROCK IN JAPAN」のオー
プニングアクトを務め、数千人のロックファンの前で熱い演奏を披露しま
した。この怒涛の活躍ぶりに新聞の記事にも取り上げられ、8月25日に
は高知県知事、高知市長の元へ表敬訪問し、お二人よりそれぞれ長崎さ
んの功績を称え、今後の将来を期待するお言葉をいただきました。
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第四回　ビジネス拡大交流会

５月22日（月）＠室戸屋ジロー

　5月22日、5月度ビジネス交流会を室戸屋ジローで行いました!
　青年会議所メンバーを含めて約30名での懇親会となり、とても良い
雰囲気でたくさん交流ができました。コロナの影響が緩和し、このよう
な会が開ける事に、喜びを感じます!
　ビジネス交流会へ参加いただいた方が、少しでも高知青年会議所に
興味を持ってくださるよう、毎月開催のビジネス交流会を盛り上げてい
きます！
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事業紹介

初夏のまちを美しくする運動　環境美化重点地域早朝一斉清掃

６月９日（金）＠高知市中心部

　2023年6月9日（金）、「初夏のまちを美しくする
運動　環境美化重点地域早朝一斉清掃」に参加し
ました。この運動は、ごみに対するマナーの向上、住
民相互の連帯意識・自治意識の醸成を図ることを目
的とし、高知市が昭和54年から行っています。
　高知青年会議所のメンバーは、みどりの広場を出
発し、中央公園に向けて歩きながら街路清掃を行い
ました。早朝から、市民・各種団体・事業所のみなさ
まが一体となり清掃する光景は圧巻で、とてもすが
すがしい気持ちになりました。また、清掃中はお互
いに挨拶しあい、地域の繋がりを感じることができ
ました。
　閉会式では、岡﨑誠也高知市長から「意識の向上
や清掃活動の広がりによって年々、ごみの量は減っ
てきている」というお話がありました。きれいなまち
づくりに貢献できるよう、引き続き活動を行ってい
きます。
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2023年度　呉・高知合同例会

6月10日（土）@CHRES

　2023年6月10日（土）、CHRESで2023年度　呉・高知合同例会
が開催されました。高知青年会議所と呉青年会議所は、お互いの地で
交互に合同例会を行い、助け合いながら歴史を刻んできました。
　今回の例会は、高知青年会議所「創立70周年委員会」が中心とな
り、呉青年会議所のメンバーに高知を楽しんでいただけるよう設えま
した。例会前にはしらさぎドーム（高知市東部）にて「呉&高知ガチンコ
体育祭」が開催され、翌日にはエクスカーションとしてひろめ市場で飲
食を共にし、縁を深めました。
　体育祭では、参加者は心と身体のギャップに驚きながらも全力で楽
しみ、終了後には、「燃え尽きた」「身体が痛い」という声も聞かれまし
たが、久しぶりの再会のアイスブレイクとして大盛り上がりでした！
　合同例会では、高知青年会議所 川渕理事長から、アスパックアジア
アワードセレモニーで受賞した呉青年会議所へ花束と共にお祝いの
言葉を贈り、例会開催について喜びの言葉を述べました。また、呉青年
会議所 志々田 裕介理事長からもご挨拶いただきました。
　合同例会恒例の委員会紹介では、呉青年会議所の興味深い委員会
名に惹きつけられ、活動報告を直接聞くことで学びと刺激を受けまし
た。
　大懇親会では、クイズ番組風のコーナーでメンバーの面白い話が
飛び出し、笑いに包まれて幕を閉じました。
　昨年、呉青年会議所の皆様から熱いおもてなしを受け、今年は熱い
想いを返すべく設えさせていただいた本例会。この熱い兄弟関係が
未来永劫続くよう、日々の活動を頑張りたいと気合が入りました。来年
は呉の地での再会を心より楽しみにしています！
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事業紹介

公益社団法人日本青年会議所四国地区 高知ブロック協議会 第66回 高知ブロック大会 南国大会

6月18日（日）＠香南市夜須公民館（マリンホール）

　2023年6月18日（日）、「公益社団法人日本青年会議所四国地区 高知ブロッ
ク協議会 第66回 高知ブロック大会 南国大会」が南国の地で開催されました。
　本大会では、2024年度高知ブロック会長候補者の発表が行われ、次年度会長
予定者は南国青年会議所 寺村 浩君に決定！「日本で一番小さなブロック協議会
を、好奇心で溢れるブロック協議会にしたい」と熱いスピーチが行われました。
　そして、2024年度高知ブロック大会開催地LOMは安芸青年会議所！寺村次年
度会長予定者から、安芸青年会議所 田中 裕也理事長へ、ブロック旗が伝達され
ました。
　最後に、田中理事長から「１年後、東部の地でみなさんと笑顔でお会いできるこ
とを楽しみにしております」と挨拶があり、本大会は幕を閉じました。
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第５回　わんぱく相撲　高知場所

６月25日（日）@高知県立春野総合運動公園相撲場

　2023年6月25日（日）、高知県立春野総合運動公園相
撲場にて、第5回わんぱく相撲高知場所が開催されました。
子供たちが力いっぱい取組む姿や、負けた相手に手を差し
伸べる姿、うれし涙や悔し涙を流す姿に胸が熱くなりまし
た。
　本大会では、小学1～3年生は男女混合、4～6年生は男
女別で学年ごとにトーナメント戦が行われ、4～6年生の優
勝者は「わんぱく相撲全国大会」に出場することができま
す。
　「わんぱく相撲」は、1976年から行われている小学4年
生から6年生を対象とした全国最大規模の相撲大会です。
高知青年会議所では2018年より開催しており、現在は全
国で約200の会員会議所が地方予選大会を開催していま
す。この大会は、「勇気・礼節・感謝」をテーマに、日本の国技
である相撲を通じ、勝利に向かって努力することの素晴ら
しさや、勝者と敗者が互いに称えあえる気持ちを育むこと
を目的に行われています。
　高知青年会議所は、引き続き、子供たちがスポーツを通
じて心と体を鍛えて健康になるように、目標に向かって頑
張ることの大切さを学ぶ機会を提供していきます。
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事業紹介

第38回　わんぱく相撲全国大会／第４回　わんぱく相撲女子全国大会

７月30日（日）@両国国技館（東京）

９月24日（日）@新発田市カルチャーセンター

４年生　中川　翔太（なかがわしょうた） 一回戦敗退
５年生　島﨑　敦久（しまさきあつひさ） 一回戦敗退
６年生　倉松　　臣（くらまつじん） 一回戦敗退

4年生代表　　田村　　奏 一回戦敗退
5年生代表　　西森　優花 出場辞退
6年生代表　　片岡　千怜 二回戦敗退
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第五回　ビジネス拡大交流会

６月27日（火）＠藤鳥×KANAU

　6月26日（月）6月の、ビジネス交流会を開催しました！
　会場はレンタルスペースKanau（カナウ）さんをお借りし、とてもお
しゃれな空間ではちきん地鶏を扱う藤鳥のオーナー藤村さんのお料理
を存分にゲストに振舞いました！このように多く集まり会食を出来ること
に喜びを感じます！！！
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事業紹介

厄除けを祝う会

７月10日（月）＠城西館

　2023年7月10日（月）、城西館にて「岡崎 優君、津野 将
志君、中東 真一君、日林 俊彦君の厄除けを祝う会」が行わ
れました。
　この会は、宮地電機株式会社の宮地 貴嗣社長をはじめと
するシニアの先輩方が発起人となり開催。
　古来、日本では厄というものを意識する生活文化があり、
厄年には様々な災いや不幸がおとずれると信じる一方、その
転機を乗り越え、成長する機会だという考え方もあるそうで
す。参加者は4名の今年一年の無事を祈念し、対象者は今後
の更なる活躍を決意しました。
　高知青年会議所は今年で70周年。この大きな転機を乗り
越えるべく、改めて団結を深めた一日となりました。
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公益社団法人 日本青年会議所 四国地区協議会 2023年度 四国地区大会新居浜大会

７月16日（日）＠新居浜市営球場

　2023年7月16日、『公益社団法人 日本青年会議所 四国地区協議会 2023
年度 四国地区大会新居浜大会』が愛媛県新居浜の地で開催されました。
　Relation!～夢溢れる未来へ繋ぐ絆のバトン～というスローガンのもと、記念事
業では元プロ野球選手を招いての野球教室などが行われ、子どもたちは多くの学
びを持ち帰っておりました。
　そしてお楽しみの大懇親会は、そのまま市営球場にて開催。スタンドでの飲食、
ブロック対抗リレー、愛媛プロレスの余興、ジャパハリネットのライブ、そして最後の
一本締めを合図に会場が暗転し、花火が打ち上げられるサプライズ。盛り上がりも
最高潮で、素晴らしい大懇親会でした。
　今年は、高知青年会議所から四国地区協議会会長として山本悠童顧問が出向し
ておりますが、地区大会委員会の田中委員長より「日本一の地区長になった」と讃
えられる姿は同じ仲間として大変誇らしかったです。
　素晴らしい設えを目の当たりにし、我々の70周年事業も負けられないなと刺激
をいただいた一日でした。



52

事業紹介

７月度定時総会・樽入

7月19日（水）＠ザ クラウンパレス新阪急高知

　2023年7月19日（水）、7月度定時総会が開催されました。
　総会では、予算の承認や出向者および各委員会などからの報
告が行われました。さらに、後期新入会員の入会式が執り行わ
れ、5名の方が入会証とバッジを受け取り、新たに青年会議所の
仲間として加わりました。
　そしてなにより、弘田超理事長候補者が満場一致の承認を受
け、2024年度理事長予定者となりました。
　弘田理事長予定者は次年度のスローガンを「未来を超えろ」
と掲げ、あらゆる境遇、能力の人たちが有意義で楽しく青年会
議所活動が行える「こゆるゆるゆる」な運営を目指していくとの
ことです。
　総会後の樽入でも、来場したシニアクラブの先輩方や現役会
員の前で改めて次年度への決意を述べ、会場中がおおいに祝
福し、次年度への期待を膨らませました。
　さて、2023年度は早くも折り返し地点までやってきました。
後半戦には70周年記念事業等も控えており、まだまだ盛りだく
さんとなっております。
　新たに後期新入会員も加わり、パワーアップした高知青年会
議所は心を一つに一致団結し、残りの半年を全力で走り抜けて
まいりますので、よろしくお願いいたします。
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サマーコンファレンス2023

７月22日（土）～23日（日）＠パシフィコ横浜

　2023年7月22・23日「サマーコンファレンス2023」が
神奈川県にあるパシフィコ横浜で開催されました。
　今年もデジタル大臣の河野 太郎氏によるセミナー「新・選
挙DX進化論!!」や2023WBC日本代表監督の栗山 英樹氏
による国家フォーラム「呼び覚ませ!!世界に誇るべき国民性」
など、多種多様なセミナー・フォーラムが開かれ多くの学びが
ありました。
　そしてお楽しみLOMナイトは理事長のかねてからの夢で
もあった呉・高知合同LOMナイトが開催され、八王子JCの高
野先輩率いる株式会社まごころ清掃社さん、日本青年会議
所 環境部会、宿毛青年会議所の皆さんも駆けつけてくださ
いました。
　大変有意義な時間を過ごし、70周年に向けて学びと英気
を養う2日間となりました。
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事業紹介

前期新入会員事業　「元気ハツラツ!?婚活リテラシー」

７月24日（月）～９月24日（日）＠動画配信

　2023年7月24日（月）、前期新入会員事業「元気ハツラ
ツ!?婚活リテラシー」で制作された動画がついに配信されま
した。
　1月に入会した新入会員は、この事業を構築するため仕事
の後や休日に頻繁に集まって作業に取り組み、ようやくこの
日を迎えました。
　この「元気ハツラツ!?婚活リテラシー」の事業は、高知県の
婚姻率の低下という問題に「婚活リテラシーの低下」という新
しい切り口でアタックしています。
　「結婚したいけど結婚できない」そうした方々に結婚への
向き合い方を改めて認識してもらえる動画を、高知県出身の

結婚カウンセラーの中西なほ
子さん監修のもと、お笑い芸
人のあつかんDORAGONの
おだちさんの全面協力で教
育的かつコミカルに制作い
たしました。
　前期新入会員の汗と涙の
結晶をぜひ皆さま動画のご
視聴、そして周囲の方々へ
のおススメをお願いいたし
ます。
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後期新入会員合宿

８月７日（月）＠事務局

　高知青年会議所では年に二度、１月と７月の半年に
一度新入会員が入会します。
　この７月には後期新入会員として５名の方が新たに
入会されました。
　7/13（木）には新入会員面接を行い、執行部と新入
会員の教育係であるニュータイプ覚醒議会の面談が
行われ、今後の活動方針や新入会員の人となりなど情
報交換を行いました。
　面接後は懇親会を行い、新入会員と現役メンバーで
おおいに親交を深めました。
　後期新入会員はこれから新入会員合宿をへて、新入
会員事業の構築へと入っていきます。
　今後の彼らの成長と活躍に期待が高まります。
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事業紹介

第70回よさこい祭り　～市民憲章よさこい踊り子隊～

８月９日（水）～12日（土）@高知市中心部

　2023年8月9日～12日、第70回よさこい祭りが開催されました。
　新型コロナウイルスの影響で中止や縮小開催が続いていましたが、
今年は4年ぶりの通常開催！直前には台風の影響が心配されました
が、無事本番を迎えることができ「市民憲章よさこい踊り子隊」は、10
日・11日の2日間にわたってのべ800人を超える方々にご参加いただき
ました。
　高知県立高知追手前高校体育館にて練習した後、出発式を行い、追
手筋競演場・帯屋町アーケード・中央公園ステージの３会場で踊りを披
露。会場は、踊り子たちの笑顔と鳴子の音が絶え間なく響き渡り、大い
に盛り上がりました！
　また、8月11日には、練習に参加いただいた方に対し、高知市内の
高校生と高知県警による犯罪撲滅に関する啓発活動が行われ、振り込
め詐欺等の防止を熱心に呼びかけました。
　高知青年会議所も創立70周年記念事業に向けて、この勢いで突き
進んで行きます‼
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8月度定例会　「多様な人財が活躍する高知に ～見えない障碍への気づき～」

8月16日（水）＠ザ クラウンパレス新阪急高知

　2023年8月16日（水）にザ クラウンパレス新阪急高知にて、8月度
定例会「多様な人財が活躍する高知に ～見えない障碍への気づき～」
が行われました。今回の定例会はたくさんの人に聞いて欲しいと言う
想いで対外の参加を募り、JCメンバー以外の方とも一緒に学び合う充
実した時間を過ごす事ができました。
　冒頭では、パラリンピックに出場された小松沙季さんによるスピーチ
が行われ「ハンデの有無に関係なく、全ての人が生きやすい社会に変
えていきたい」と熱く語っていただきました。
　続いて高知市社会福祉協議会の矢野様より、障碍の基礎知識につ
いて講義をいただきました。高知県全体の約7%の方が障害者手帳を
持っていたり難病を抱えているという話があり、障碍は身近なものと感
じました。
　次に、実際に聴覚障碍をお持ちである、高知県聴覚障害者協会の竹
島会長と藤田理事から講義をいただきました。
　現在、言語には「音声言語」と「手話言語」がありますが、「手話言語」
が国際的な条約で認められたのは2006年。全く知らない言語で話し
かけられると困るように、音が聞こえない方にとって「音声言語」はとて
も難しいもの。一方で、「手話言語」は自然に身につけることができる
言語です。聴覚障碍の方たちが過ごしやすいように、手話言語に対する
理解と普及が必要と感じました。十数年前まで多くのろう学校では、実
際に声を出しながら言語を覚えていく「口話教育」が重要とされていた
ため、手話を使うことが禁止されていたという話には驚きました。幼少
期から高校生まで続くその教育はとても難しく厳しいものだったと言
うお話までしてくださいました。また、「たばこ」「なまこ」「たまご」のよ
うに、口の動きだけで判別する事が難しいことがたくさんあるという話
に、音声言語によってコミュニケーションが出来る有難さを改めて感じ
ることができました。
　最後に、身振りだけでお題を伝える伝言ゲームを行いました。不正解
のチームは苦いせんぶり茶を飲む罰ゲームもあったことから、参加者
は真剣に取り組み、大いに盛り上がりました。ゲームを通して、声を出さ
ずに相手に伝えることの難しさを体感し「聞こえないこと」についての
理解がさらに深まりました。
　質疑応答の際、受講者が簡単な手話で御礼を伝えると、講師の皆さ
まから「若い情熱を持った青年会議所の皆様が障碍に理解を深めて下
さってとても嬉しいです。」と感謝の言葉も頂きました。また、講師の皆
様が質問者に対し、大きく頷いたりわかり易い表情でお話しをする姿に
も深く感動し、普段の自分にももっと表現できる事があるのでは無い
か、と学びになりました。
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事業紹介

公益社団法人日本青年会議所四国地区 高知ブロック協議会 
第66回 高知ブロック大会 南国大会　記念事業 ・大懇親会

８月27日（土）＠高知龍馬空港

　2023年８月27日（日）高知龍馬空港にて、第66回高知ブロック
大会南国大会記念事業が開催されました。
　航空会社提供の制服を着用しての記念撮影や西島園芸団地の
ブーゲンビリアで押し花しおり体験コーナー、「ソラのベサンキッス
マルシェ」では飲・物販・地場産品など高知の魅力いっぱいのお店が
展望デッキに大集合しました。
　また、「本物に出会える高知観光」をテーマに、コスプレイヤー
のユリコタイガーさん、九条ねぎさんをゲストにお迎えしてトーク
ショーが繰り広げられました。
　「高知の観光を盛り上げるためにはどうしたらいいか？」という質
問に「高知には魅力的なロケーションのスポットがたくさんあり、コス
プレを通じてその魅力を発信できれば、世界中から人が集まると思
います。ぜひコスプレイヤーが活動しやすいまちづくり（撮影許可や
スタジオ増設など）をして欲しいです。」と答える姿が印象的でした。
　最期はコスプレイヤーのお二人との大撮影会で盛り上がり、本記
念事業は幕を閉じました。
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９月度定例会　「出向に魅力がない？それってあなたの感想ですよね？」出向の魅力度UP例会！

９月20日（水）＠ザ クラウンパレス新阪急高知

　2023年９月20日（水）、９月度定例会「出向に魅力がない？それっ
てあなたの感想ですよね？」出向の魅力度UP例会！がザ クラウンパ
レス新阪急高知にて開催されました。
　出向者支援を担いとするファンネル委員会の設えによる本会では
未経験者からの後ろ向きな意見の目立つ「出向」について理解を深
め、イメージUPするため未経験者のよくある疑問、心配事など寸劇
を交えて親しみやすい形で解説し、さらに出向経験豊富なシニア、現
役メンバー、によるディスカッションを行い、より深く「出向」に対する
理解を深める構成となっていました。
　ディスカッションでは高知ブロック会長も経験し、現在は日本青年
会議所にも出向している黒瀬裕之君、本年度日本青年会議所四国地
区協議会会長を務める山本悠童君、そしてシニアクラブの株式会社
インフラマネジメント代表取締役、坂元陽祐先輩と出向経験豊富な３
名で出向についての魅力、大変な事、酸いも甘いも含め実体験を交
えながら熱く語っていただき、多くのメンバーが本定例会で出向につ
いての理解、関心を高めることができました。
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事業紹介

公益社団法人 日本青年会議所　第72回全国大会　東京大会

１０月７日（土）～８日（日）＠有明GYM-EX/東京ビッグサイト

　10月7日8日の二日間で「公益社団法人 日本青年会議
所 第72回全国大会　東京大会」が開催されました。
　本会は2023年度の運動の成果を次年度に継承し、現役メ
ンバー･卒業メンバー関係なく、継続して行動していく覚悟を
示す機会とすることで、2024年度以降に夢をつなげる懸け
橋とする思いで「Bridge over the dreams　夢を大きく超
える未来への懸け橋」をテーマに掲げ、有明GYM-EXで式典
が東京ビッグサイトにてたくさんのフォーラム、イベントが執
り行われました。
　JCメンバーはもちろん一般の方々も含めおおくの方々が
娯楽と新鮮な学びに満ちた二日間を満喫しました。
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第六回　ビジネス拡大交流会

10月23日（月）＠焼肉なかごし×KANAU

　2023年10月23日（月）、レンタルスペースkanauで開催されたビジ
ネス交流会には、候補者４名の方にご参加いただきました。
　田岡事務局次長をゲストスピーカーに迎え、高知青年会議所の概要や
メリットを紹介。
　また、「焼肉なかごし」による出張焼肉では、希少部位の焼肉を中心に炭
火で焼いた料理が提供され、会話も弾みました。
　本年度もあと少し！候補者の方へ当会議所の魅力を伝えていきます。
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事業紹介

高知市長選挙　公開討論会

11月10日（金）＠高知市文化プラザかるぽーと

　11月10日㈮に「2023年　高知市長選挙　公開討論会」
が高知市文化プラザかるぽーと小ホールで行われました。
　11月26日㈰の市長選挙に向け、立候補予定者（当時）の
岡﨑誠也さん・桑名龍吾さんをお招きし約90分間、熱く討論
して頂きました。
　高知市民、報道関係者合わせて約100名の方々にお集ま
りいただき、高知市の未来とともに喫緊の課題についてお二
人の考えを深く理解する場になりました。
　ニュースや新聞紙面にも複数取り上げて頂き、討論会の目
的である「選挙に関心を持ってもらう」一助になる事業だと改
めて確信しました。今後も選挙がある際は、より良い公開討
論会を実施できるよう頑張っていきます。
　ご参加いただいた皆様、ありがとうございました！
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2023 JCI 世界会議 チューリッヒ大会

11月14日（火）～11月18日（土）＠Swiss Life Arena

　11月14日から18日までの5日間で「JCI2023 WORLD　
CONGRESS Zurich Switzerland」、JCI世界会議チューリッヒ大会
が開催されました。
　本年度の世界大会のテーマは「Let's Inspire: Challenge the 
present and create the future（現在の挑戦が未来を創造する）」
をテーマに掲げ、スイスはチューリッヒにあるスイスライフアリーナに
てたくさんのフォーラム、イベントが執り行われました。
　JCメンバーはもちろん一般の方々も含めおおくの方々が娯楽と新
鮮な学びに満ちた5日間を満喫しました。
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事業紹介

第七回　ビジネス拡大交流会

11月20日（月）＠ゆらゆら

　11月20日（月）「個室×わら焼きダイニング　ゆらゆら」にて本年最後
のビジネス拡大交流会が開催されました。今回はゲストスピーカーとして
現副理事長であり次年度理事長予定者である弘田超君が参加し、自身の
体験談などを交えながら参加者の方にJCの魅力、活動内容についてお話
ししました。今回の交流会には４名の方が参加してくださり、メンバーとお
いしいお酒、食事を交わしながら、親交を深めました。
　今年度も素晴らしい交流会を企画して下さった友情委員会の皆様、本
当にお疲れさまでした。
　来年度も新しいメンバーにお会いできるよう高知青年会議所はこのよ
うな機会を積極的に創造していきたいと思います。
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家族会

11月26日（日）＠ROUND1

　11月26日（日）ROUND1にて2023年度家族会が開催
されました。
　本会はJCメンバーのご家族の皆さんに日頃の感謝を伝え
るとともに、我々JCの活動に理解を示していただくため毎年
開催されております。今回はJCメンバーはノンアルコールと
いうルールをさだめ、メンバーとご家族の皆さんでボウリン
グを通して大いに親睦を深めました。
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事業紹介

11月度定例会　「100％ないすぅ～な定例会」

11月29日（水）＠ビールと肉 はりまやラボ

　2023年11月29日（水）に「ビールと肉 はりまやラボ」で11月
度定例会が開催されました。
　11月度定例会は毎年、理事長、委員長のその一年の労を労うい
つもの定例会とは少し違った特別なものが開催され、例年大変盛
り上がる定例会となっております。
　本年もその例にもれず、各委員会メンバーのそれぞれ趣向を凝
らした委員長へのメッセージ動画が上映され、花束やメッセージが
委員長へ送られ、おいしいお酒と食事を交えながらメンバー同士
の労を労い、笑いあり、涙ありのとても素敵な時間となりました。

川渕公太理事長
創立70周年委員会　吉川直樹委員長
ファンネル委員会　岡崎優委員長
広報総務委員会　島岡佑樹副委員長・西村侑剛副委員長
友情委員会　中越竜平委員長

一年間本当にお疲れ様でした。
2023年はまだ１ヶ月ありますが、いったん肩の荷をおろされ、残
りの時間も悔いなく楽しく2023年度を走り切りましょう。
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後期新入会員事業　「高知の観光課題追究大作戦」

12月10日（日）・11日（月）・25日（月）

　12月10日よりいよいよ後期新入会員事業「高知の観光課題追究大作戦」が開
始されました。
　本事業は高知県の観光客数が全国最下位である反面、リピート率は非常に高い
水準であることに着目し、アンケートを通じて高知県に足が向かない理由を解明
し、それを基に観光政策を高知県に提言するという壮大な内容になっております。
　まずは第一段階であるアンケートを12月10日、11日の二日間で東京まで足
を運び、現地で生の声を聞きました。2日間累計で1,000名を超える方にご協力
をいただきました。その結果多くの方が高知に足が向かない原因を「交通費が高
い」ことであると回答しました。
　この結果にインターネット、各都道府県の県都LOMからの回答と合わせまし
て、12月25日高知県観光振興部観光政策課様に高知県の観光政策を提案し
ます。
　多くの方々に高知県の魅力に触れてもらい、多くの人で賑わうそんな明るく豊
かな高知の実現への第一歩をこの事業から踏み出します。
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事業紹介

12月度定時総会・卒業式

12月20日（水）＠ザ クラウンパレス新阪急高知

　本年度の締めくくりとなる12月度定時総会が開催されました。
　理事長挨拶では一年を振り返り、メンバーや関係各位への労
い、感謝の言葉が述べられるとともに特に活躍した委員会、メン
バーを「ないすぅ委員会」「ないすぅＪＡＹＣＥＥ」として讃え、それぞ
れに豪華景品を送りました。
　その後は各委員会、議会、部会より一年間の活動の報告と感謝
が述べられ、2023年の事業が締め括られました。
　続いて卒業式が行われました。
　本年は1983年生まれの岡崎優君、谷朝美君、津野将志君、
中東真一君、日林俊彦君の5名が卒業を迎えられました。
　理事長挨拶、弘田超君からの送辞と、卒業生一人一人との思い
出を振り返りながら、卒業生のこれまでの青年会議所への貢献を
讃え、感謝とともに長年の労をねぎらいました。
　続いてシニアメンバーを代表し中澤清一先輩より温かいご祝辞
をいただき、それに対し、卒業生を代表し津野将志君より答辞が
述べられました。これまで関わってきた方々への感謝から始まり、
青年会議所生活を振り返りつつ、現役メンバーに青年会議所活動
に対する熱いメッセージが伝えられました。
　その後は山本剛義先輩の乾杯の音頭で大懇親会が和やかには
じまり、シニア、現役メンバー総出で卒業生の門出を美味しいお
酒を交えながら大いに祝福しました。
　最後は中東君の14年の長いJC生活を振り返りながらお世話
になった諸先輩方にお礼と現役メンバーへバトンを託しました。
　それを受け、現役メンバーからエールを送り、最後は秋山直也
先輩の挨拶で卒業生を送り出しました。



事 業 概 要
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2013（平成25年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
細川　洋伸

60周年記念事業委員会 佐竹　礼有
公文　　宏

森光　　淳 田中　　亮
橋本　　誠 百々　宏知
北岡　幹大

60周年記念式典委員会 北岡　幹大
鈴木　大介
藤原　知寿

専務理事
おもてなし委員会 髙木　　俊

大野　修平
松岡　良展 牧　　典孝

Smile Academy委員会 松岡　憲史
亀尾　昌宏

事務局長 横山　公大
中野　勝之

このすばらしき高知の自然委員会 土本　祐輔
髙木　学而
山原　太一

事務局次長
市民憲章・ブロック支援委員会 中東　真一

西川　修司
小松　雄一 安井　裕治
山本　乃夫 安並　忠拡

土佐の文化探求委員会 高橋　卓也
森澤　博之
和田　賢治

KJC発信委員会 和泉　　潤
川渕　大亮
西村　公教

〈主な事業〉
・創立60周年記念式典、大懇親会、記念誌発行
・記念事業「土佐風土祭り」
・つくしっこ第4章
・日本一の大おきゃく
・参院選公開討論会
・サマーキャンプin沖の島
・ねんりんピック参画
・「とさぶんたん　ひと」刊行

〈日本JC褒賞・表彰〉
・最優秀賞
　　いちから始める防災塾～この経験があなたを生かす～

第61代理事長
﨑田　健介

スローガン

矜持
六十年目の志気と

結束をもって

高知青年会議所　第61代～71代理事長　事業概要
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2014（平成26年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
松岡　良展

縁委員会 真辺　崇志
佐竹　礼有

和泉　　潤 中地　英彰
松岡　憲史

土佐の風土祭り委員会 小松　雄一
高橋　卓也
中東　真一

専務理事 宮内　辰一良
中野　勝之

アカデミー委員会 亀尾　昌宏
大野　修平
濵田　幸広

事務局長
愛の市民憲章委員会 北村　隆政

髙木　　俊
水谷　太一 中山　陽介

広報・総務委員会 鹿取　大典
橋本　　誠

事務局次長 山本　悠童
池内　陽生
平松　久典

〈主な事業〉
・第2回　土佐風土祭り
・出会いのきっかけ応援イベント「牧野で・あいましょう」
・衆院選公開討論会
・日本一の大おきゃく
・土佐の豊穣祭2014
・「たんけん♪はっけん♪高知の宝♪」～とるのはYouだ～
・高知県民ミーティング＆モニタリング～かつおと発見!!県外から見た高知の魅力～

〈日本JC褒賞・表彰〉
・OMOIYARI部門優秀賞
　　伝えてうまれる小さなキセキ～天の川で日頃言えない想いを～

〈四国地区褒賞・表彰〉
・例会部門優秀賞
　10月度定例会　「本気の箸拳大会!!」

第62代理事長
北岡　幹大

スローガン

結気
そして次世代へ

高知青年会議所　第61代～71代理事長　事業概要
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2015（平成27年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
亀尾　昌宏

生きる防災委員会 水谷　太一
中山　陽介

北村　隆政 平松　久典
松岡　良展

JAYCEE創造義塾委員会 和泉　　潤
田井　祐如
山本　乃夫

専務理事
スマイル39委員会 高橋　達巳

川戸　未知
橋本　　誠 三谷　哲生

スマイル☆はっしん委員会 森本　多麻美
西川　修司

事務局長 森本　太一郎
坂元　陽祐

やりがい創造委員会 濵田　幸広
日和崎　守
山本　大輔

事務局次長
地区支援運営委員会 中野　勝之

小松　雄一
和田　信治 山本　悠童

〈主な事業〉
・防災リーダー育成事業
・呉・高知兄弟JC締結40周年合同例会
・高知家☆39ランド
・魁!!親父塾
・やりがい創造フォーラム
・龍馬の大縁会
・高知市長選挙公開討論会
・みんなの郷土愛グランプリ

第63代理事長
松岡　憲史

スローガン

笑門来福
笑顔溢れる
まちづくり、
ひとづくり
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2016（平成28年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
亀尾　昌宏

広報・総務委員会 日和﨑　守
北村　隆政

水谷　太一 酒井　大輔
中野　勝之

こども☆パワープロジェクト委員会 森本　多麻美
田岡　祐人
高橋　卓也

専務理事
アカデミー委員会 坂元　陽祐

橋本　　誠
三谷　哲生 村山　大典

ARCH for KOCHI委員会 和田　信治
片岡　誉文

事務局長 林　　良太
高橋　達巳 土本　洋平

大和心育成委員会 山本　大輔
岡内　聡典

事務局次長 山本　悠童
山下　哲弘
角　陽一郎

〈主な事業〉
・土佐っこ里山合宿! ～忘れ物を探しに行こう! ～
・呼び覚ませ大和心～現代の侍になる為に～
・第1回高知県ロープジャンプ大会2016ホップ☆ステップ☆なわとびジャンプ!!
・2016年度公開討論会事業
・おかあちゃんのワンデースクール
・発見!!高知のえいもんGO

〈日本JC褒賞・表彰〉
優秀政策賞
　地域再興政策コンテスト2016

〈四国地区褒賞・表彰〉
・「対内事業・例会部門」部門賞
　 高知JC　みんなの郷土愛グランプリ～僕たちはまだ高知の事を知らない～
・「ひとづくり部門」部門賞
　 やりがい創造事業

第64代理事長
和泉　　潤

スローガン

太陽
輝き照らせ

未来と子供たち
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2017（平成29年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
高橋　達巳

アカデミー委員会 山本　乃夫
公文　菜穂

坂元　陽祐 和田　信治
三谷　哲生

会員拡大つなぐ委員会 田井　祐如
川渕　公太
角　陽一郎

専務理事
自信を胸に飛び出せ！委員会 中野　勝之

竹内　清彦
髙木　　俊 横山　光伸

CHANGE the FUTURE☆委員会 田岡　祐人
小笠原　和弘

事務局長 山下　大介
土本　洋平

瓦’s市民憲章発信委員会 村山　大典
北川　貴裕
中東　真一

事務局次長
土佐温故知新委員会 泉　　卓文

河野　勝一
黒瀬　裕之 森田　陽介
藤岡　史朗

〈主な事業〉
・第60回高知ブロック大会高知大会
・みんなの「夢」ロード
・第3回土佐風土祭り
・公開討論会事業
・苦手野菜、おちゃのこ菜々プロジェクト
・あなたの愛が子どもを変える!子どものやる気育成術!

〈日本JC褒賞・表彰〉
・青少年人材育成部門優秀賞
　　第1回高知県ロープジャンプ大会2016ホップ☆ステップ☆なわとびジャンプ!!

第65代理事長
水谷　太一

スローガン

雄飛の刻
青年が未来を
変える瞬間
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2018（平成30年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
三谷　哲生

アカデミー委員会 高橋　達巳
川渕　公太

髙木　　俊 中東　真一
高橋　卓也

愛郷立志委員会 中山　陽介
佐井　孝臣
村山　　彰

専務理事
土佐百花繚乱委員会 泉　　卓文

小原　一将
森田　陽介 黒瀬　裕之

広報委員会 酒井　大輔
津野　将志

事務局長 中島　美紀
市川　真千

以心伝心委員会 山本　悠童
山本　惇人
山本　純弘

事務局次長
築委員会 藤岡　史朗

山本　剛義
山中　一平 横山　光伸
山中　崇之

〈主な事業〉
・第1回わんぱく相撲高知場所
・～郷土の経済偉人に学ぶ～愛郷立志サマープログラム
・創立65周年記念式典、大懇親会
・第四回土佐風土祭り
・家族対抗健康一家決定戦!
・はじめの一歩! 無差別級足つぼ大運動会
・友活プロジェクト～はじめの一歩!自然とつながる絆の輪! ～

第66代理事長
日和﨑　守

スローガン

開物成務
人知を開発し、

事業を成就させ、
世の中を良き方向へ

導く
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2019（平成31年／令和元年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
中山　陽介

アカデミー委員会 山本　剛義
小笠原　和弘

和田　信治 山中　崇之
山本　悠童

超えろ！委員会 弘田　超
林　　太紀
横山　光伸

専務理事
広報・総務委員会 津野　将志

伊藤　優豊
中東　真一 山中　一平

出向者支援委員会 山本　惇人
市川　真千

事務局長 山本　二郎
山本　純弘

高知をひとつに！委員会 黒瀬　裕之
島崎　栄貴

山波　嘉津雄
事務局次長

会員拡大委員会 川渕　公太
近森　　竜

近森　公貴 藤崎　　豊
堀田　朋男

〈主な事業〉
・第2回わんぱく相撲高知場所
・参院選公開討論会
・高知をもっと好きになろう!プロジェクト「未来へ超えろ!ぼくらの歌」
・第五回土佐風土祭り
・高知市長選挙公開討論会
・遊ぼう学ぼうお金ラボ
・聴きゆう?知っちゅう?子どものキモチ

第67代理事長
三谷　哲生

スローガン

堅忍不抜
挑戦する勇気、
行動する責任
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2020（令和２年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
山本　剛義

アカデミー・市民憲章委員会 中野　勝之
黒瀬　裕之

中野　勝之 髙木　　俊
和田　信治

会員拡大委員会 和喰　一泰
近森　　竜
藤崎　　豊

専務理事
土佐Festa委員会 林　　太紀

石川　啓考
山本　純弘 小松　　裕

広報総務委員会 堀田　朋男
壬生　俊輔

事務局長 渡辺　麻衣
山本　惇人

一期一愛委員会 市川　真千
伊藤　優豊

西山　由香里
事務局次長 山中　一平
濱田　亜美
山本　俊之

〈主な事業〉
・新型コロナウイルス対策事業「命をつなぐ献血リレー」
・笑顔に再開!子ども食堂リスタート計画
・はじまりの花火
・前期新入会員事業「食品ロス撲滅の刃」

第68代理事長
山本　悠童

スローガン

響縁
地域社会との協力

仲間との競力
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2021（令和３年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
川渕　公太

アカデミー委員会 川渕　公太
山中　一平

黒瀬　裕之 吉川　直樹

出向者支援・市民憲章委員会 山本　俊之
弘田　　超

専務理事 壬生　俊輔
和喰　一泰

広報総務委員会 近森　　竜
濱田　亜美
吉岡　　亮

事務局長
至誠一貫防疫推進委員会 坂本　耕作

小松　　裕
尾﨑　　鈴 佐井　孝臣

酒井　大輔
事務局次長
伊與　未稀
入野　朋歩

〈主な事業〉
・第3回わんぱく相撲高知場所
・前期新入会員事業「政治にきゅんです♡タメ口討論会」
・第49回衆議院議員選挙公開討論会
・磨け人間力!新生活様式応援歌!負けるな高知!下を向くな!前を向け!
・後期新入会員事業「1に健康!2に元気!!やっぱり健康料理しか勝たん!」

第70代理事長
山本　剛義

スローガン

和衷協同
結びつく心・圧倒的

当事者意識
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2022（令和４年度）

副理事長 委員会名／議会名 委員長／議長 副委員長／副議長
川渕　公太

ニュータイプ育成委員会 山中　一平
伊藤　優豊

林　　太紀 津野　将志

70周年準備委員会 吉川　直樹
酒井　大輔

専務理事 坂本　耕作
弘田　　超 ひまわり委員会 伊與　未稀 和喰　一泰

愛顔委員会 西村　ゆうこ
近森　　竜

事務局長 中東　真一
山本　俊之

事務局次長
中山　　怜
島岡　佑樹

〈主な事業〉
・第4回わんぱく相撲高知場所
・「もっと自分を好きになる!自己肯定感ステップアップ登山!」
・  第26回参議院議員通常選挙公開討論会
・  高知6LOM活動報告会並びに異業種交流会
・  「お座敷ガールと高知の魅力再発見!!」
・  家族会イベント「スカイランタン～空飛ぶクリスマスin鏡川～」

第71代理事長
黒瀬　裕之

スローガン

壮士凌雲
高い志を持ち、
みんなが誇れる

高知へ
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第23代理事長
よさこい祭「市民憲章踊り子隊」編成
呉JCと兄弟締結

主
な
事
業

第24代理事長
フェスティバル土佐参加
高知市を思う対話集会開催

主
な
事
業

第25代理事長
政治セミナー開催主

な
事
業

第26代理事長
高知JC設立25周年式典挙行主

な
事
業

第27代理事長
教育対話シリーズの開始主

な
事
業

第28代理事長
沖の島自活体験旅行の実施主

な
事
業

第29代理事長
「JC塾」開講主

な
事
業

第30代理事長
全国大会立候補を総会にて決議
教育都市発刊

主
な
事
業

第31代理事長
江の口川フェスティバル

竹内 克之
主
な
事
業

第32代理事長
第12回中学生のためのセミナー主

な
事
業

第33代理事長
教育フォーラムの開発主

な
事
業

第36代理事長
第37回全国全員大会

「高知大会」主管
主
な
事
業

第34代理事長
「提言一括力ある高知県創造のために」発刊主

な
事
業

第35代理事長
「ネットワーキングYASU」発刊主

な
事
業

第39代理事長 三谷 一美
日韓青少年交流セミナー

「快適都市2」発刊
主
な
事
業

第38代理事長
日韓青少年交流

「快適都市」発刊
主
な
事
業

第37代理事長
SUMMER SEMINAR IN YASU

野中 朋之

山本 順三

福岡 啓助

吉村 浩二

岡内 紀雄

福田 邦雄

平井 澄昌

宮地 彌典

横田 整二

和田 　均

竹内 成雄

岡内 啓明

日和﨑 二郎

木村 祐二

川村 　卓
主
な
事
業

1953
～
1954

1975

1955 1976

1956 1977

1957 1978

1958 1979

1959 1980

1960
～
1961

1981

1962
～
1963

1982

1964
～
1965

1983

1966
～
1967

1984

1968 1985

1969 1986

1970 1987

1971 1988

1972 1989

1973 1990

1974 1991

初代・2代理事長
創立総会開催
JC勉強会「JCとは？」開催

横田 憲介
主
な
事
業

第３代理事長
よさこいまつり協力
夜間セミナー開催

町田 仁平
主
な
事
業

第４代理事長
日本JC加入

森木 計夫
主
な
事
業

第５代理事長
会員相互の親睦会開催

植木 芳信
主
な
事
業

第６代理事長
吉田茂を囲む懇談会開催
施設の子供慰安会

竹内 三賀男
主
な
事
業

第７代理事長
施設の子供慰安会
国際児童画展示会

植木 芳信
主
な
事
業

第8・9代理事長
僻地の栄養指導会開催
高知JC奨学資金の開設
年2回の定時総会を決議

横田 憲介
主
な
事
業

第10・11代理事長
賃金問題パネルディスカッション開催
ライシャワー駐日大使懇談会
呉JC来高

吉村 雄治
主
な
事
業

第12・13代理事長
社会改良計画（CD計画）
特別委員会設置
勤労青少年団体激励会開催

竹村 維早夫
主
な
事
業

第14・15代理事長
無医地区巡回健康診療実施
新聞少年激励ソフトボール大会開催

山崎 　拓
主
な
事
業

第16代理事長
高知JC創立15周年式典挙行

谷岡 康雄
主
な
事
業

第17代理事長
高知市民憲章宣言式典挙行
丸亀JC姉妹締結

竹内 和夫
主
な
事
業

第18代理事長
社団法人高知青年会議所設立

芝藤 哲次
主
な
事
業

第19代理事長
第一回「かがみ川の日」一斉清掃実施

江渕 忠広
主
な
事
業

第22代理事長
牧野富太郎銅像建立募金運動
第1回町内会長大集合開催

西山 昌男
主
な
事
業

第21代理事長
高知JC創立20周年式典挙行
第一回中学生洋上セミナー

澤村 拓夫
主
な
事
業

第20代理事長
脱JC主導型の市民憲章運動を目指す

武市 雄次郎
主
な
事
業

高知青年会議所　70年年表
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第40代理事長
天使の翼運動

「快適都市3」発刊

近森 正久
主
な
事
業

第41代理事長
創立40周年、わんぱく太陽運動会
浦戸湾フェスティバル

西山 彰一
主
な
事
業

第42代理事長
ワークショップ全国大会
ラポールキャンプ

北岡 守男
主
な
事
業

第43代理事長
スターウォッチングキャンプ
呉JC兄弟締結20周年式典（呉）

大橋 憲二郎
主
な
事
業

第44代理事長
太平洋スーパーチャレンジカップ（第1回大会）

徐　 日澤
主
な
事
業

第45代理事長
太平洋スーパーチャレンジカップの継続開催（第2
回大会）

幸﨑 真章
主
な
事
業

第46代理事長
まごころ探偵団の結成

吉村 文次
主
な
事
業

第47代理事長
よさこいフォーラム
沖縄に架ける橋
高知JC近未来予想図

入交 章二
主
な
事
業

第55代理事長
どりーむふぁくとりー
RUN FOR ALL2
神響祭実行委員会の再結成

藤澤 寿幸
主
な
事
業

第54代理事長
RUN FOR ALL〜小学生リレーマラソン〜
防災体験学習・人間力、経営力養成講座
高知県産野菜の学習

西山 正晃
主
な
事
業

第56代理事長
2008 まちづくりシンポジウム
ONE FOR ALL「24時間チャリティーリレーマラソン」
衆議院議員選挙高知1区公開討論会

中村 彰宏
主
な
事
業

第53代理事長
FIELD OF DREAMS〜夢の始まり〜
みんなぁの夏祭り大計画！2005質向上セミナー
高知呉兄弟JC締結30周年記念事業

香川 　亮
主
な
事
業

第52代理事長
第1回「神響祭（かのんまつり）」・第51回四国地区会員
大会・地域経済活性化フォーラムin土佐・映画「able」上
映会・キャンプ「集まれ！自由たんけん隊」・フェンシング体験

吉岡 克展
主
な
事
業

第48代理事長
わんぱくスタジアム

「子ども達のために学校はどうあるべきか〜土佐の
教育改革〜」発刊

岡﨑 綱生
主
な
事
業

第49代理事長
市町村合併徹底討論会
夏休みECOとしよう！ECO体験
ふれあいキャンプ「明日への手紙」

佐竹 新市
主
な
事
業

第50代理事長
障害者就労支援・寺子屋・学校・地域・家庭の連
携・市町村合併議員調査・奈半利線体験・間伐体
験・JC託児所・会費カード制・夢タイム

中澤 清一
主
な
事
業

第51代理事長
50周年記念事業「つくしっこあつまれ」・土佐橋地
区フォーラム・とさぶんたん発行・創立50周年（記念
式典・大懇親会）・創立50周年記念誌発行

宮地 貴嗣
主
な
事
業

キャンプ王国高知復活・ASPAC長野ジャパンナイト出展・土佐
のおきゃくイベント「日本一の大おきゃく」プロデュース・高知みら
い博2050・トークバトル・エンジン01

親学のススメ・自然体験学習事業「大地の恵み」・参議院議員選
挙公開討論会「土佐・龍馬とうろん会・国際交流事業「What’s 
a Wonderful World-このすばらしき世界-」

主
な
事
業

第58代理事長 秋山 直也
主
な
事
業

第59代理事長
青少年事業「アドベンチャーフィールドスクール-野塾-」・東北復
興チャリティイベント・自主防災組織結成支援講座・高知市市長
選公開討論会

福島 茂雄
主
な
事
業

第60代理事長
エンジン03・すまいるUPこうち・土佐の豊穣祭・青少年事業「夢
に向かってキックオフ!!」・いちから始める防災塾・衆議院議員選
挙高知1区公開討論会

森本 道義
主
な
事
業

第61代理事長
創立60周年記念式典、大懇親会、記念事業「土佐風土祭り」、記念
誌発行・つくしっこ第4章、日本一の大おきゃく・参院選公開討論会・
サマーキャンプin沖の島・ねんりんピック参画「とさぶんたん ひと」刊行

﨑田 健介
主
な
事
業

第57代理事長 高野 一郎

2021

創立70周年記念事業「第7回土佐風土祭り」「KJC MAX FES」・創立70周年（記
念式典・大懇親会）・高知市市長選公開討論会・第5回わんぱく相撲高知場所・元気
ハツラツ！？婚活リテラシー・トルコ地震義援金贈呈・2023年度後期新入会員事業・ビ
ジネス拡大交流会・全国高校生アマチュアバンド選手権TEENS ROCKin四国大会

第72代理事長 川渕 公太
主
な
事
業

第70代理事長
第3回わんぱく相撲高知場所・前期新入会員事業「政治にきゅんです♡タメ
口討論会」・第49回衆議院議員選挙公開討論会・磨け人間力！新生活様式
応援歌！負けるな高知！下を向くな！前を向け！・後期新入会員事業「1に健康！2
に元気！！やっぱり健康料理しか勝たん！」

山本 剛義
主
な
事
業

第71代理事長
第4回わんぱく相撲高知場所・「もっと自分を好きになる！自己肯定感ステップ
アップ登山！」・第26回参議議員通常選挙公開討論会・高知6LOM活動報
告会並びに異業種交流会・「お座敷ガールと高知の魅力再発見‼」・家族
会イベント「スカイランタンナイト〜空飛ぶクリスマスin鏡川〜」

黒瀬 裕之
主
な
事
業

第62代理事長
第2回土佐風土祭り・出会いのきっかけ応援イベント「牧野で・あいましょう」・
衆院選公開討論会・日本一の大おきゃく・土佐の豊穣祭2014・「たんけん♪
はっけん♪高知の宝♪」〜とるのはYouだ‼〜・高知県民ミーティング＆モニタ
リング〜かつおと発見‼県外から見た高知の魅力〜

北岡 幹大
主
な
事
業

第63代理事長
防災リーダー育成事業・呉・高知兄弟JC締結40周年合同例会・
高知家☆39ランド・魁‼親父塾・やりがい創造フォーラム・龍馬の
大縁会・高知市長選挙公開討論会・みんなの郷土愛グランプリ

松岡 憲史
主
な
事
業

第64代理事長
土佐っこ里山合宿！〜忘れ物を探しに行こう！〜・呼び覚ませ大和心〜現代の
侍になる為に〜・第1回高知県ロープジャンプ大会2016ホップ☆ステップ☆
なわとびジャンプ‼・2016年度公開討論会事業・おかあちゃんのワンデース
クール・発見‼高知のえいモンGO

和泉 　潤
主
な
事
業

第65代理事長
第60回高知ブロック大会高知大会・みんなの「夢」ロード・第3回　
土佐風土祭り・公開討論会事業・苦手野菜、おちゃのこ菜 プ々ロ
ジェクト・あなたの愛が子どもを変える!子どものやる気育成術!

水谷 太一
主
な
事
業

第66代理事長
第4回土佐風土祭り・高知市民憲章フォトコンテスト〜高知のえいとこ撮り〜・
〜郷土の経済偉人に学ぶ〜愛郷立志サマープログラム・第一回わんぱく相
撲高知場所・創立65周年記念式典・大懇親会・家族対抗健康一家決定戦！
はじめの一歩！無差別級足つぼ大運動会！・2018年度後期新入会員事業

日和﨑 守
主
な
事
業

第67代理事長
第２回わんぱく相撲高知場所・参院選公開討論会・高知をもっと好きになろう！
プロジェクト「未来へ超えろ！ぼくらの歌」・第５回土佐風土祭り・高知市長選挙
公開討論会・遊ぼう学ぼうお金ラボ・聴きゆう？知っちゅう？子どものキモチ

三谷 哲生
主
な
事
業

第68代理事長
新型コロナウイルス対策事業「命をつなぐ献血リレー」・笑顔に
再会！子ども食堂リスタート計画・はじまりの花火・前期新入会員
事業「食品ロス撲滅の刃」

山本 悠童
主
な
事
業
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◎日本青年会議所
理事… 四国地区担当常任理事… 山本　悠童
地域グループ地域スポーツ活性委員会… 委員… 黒瀬　裕之
… 委員… 弘田　　超
総務グループ規則審査会議… 委員… 和喰　一泰

◎四国地区協議会
… 会長… 山本　悠童
… 運営専務… 和喰　一泰
… 事務局長… 黒瀬　裕之
会員会議所会議… 理事長… 川渕　公太
未来を超えろ委員会… 委員長… 弘田　　超
規則財政審査会議… 副議長… 岡崎　　優
… 事務局次長… 矢野　祥吾
… 事務局次長… 片岡　優貴
未来を超えろ委員会… 委員… 西村　侑剛
… 委員… 八馬　　大
… 委員… 國澤英利香
LOM 支援委員会… 委員… 秋沢　有輝
… 委員… 川越　牧人
… 委員… 藤村　　聖
地域の魅力をあまねく発信する委員会… 委員… 片岡　優貴
… 委員… 矢野　祥吾
地区大会担当委員会… 委員… 津野　将志

◎高知ブロック協議会
会員会議所会議… 理事長… 川渕　公太
… 財政局長… 岡崎　　優
役員会… 監査担当役員… 黒瀬　裕之
スタートライン委員会… 委員… 揚田　侑子
… 委員… 折原　太治
… 委員… 武政　諒太
… 委員… 中屋　聡裕
… 委員… 松岡　史紘
… 委員… 山﨑　千寿
… 委員… 吉川　直樹
ブロック大会実行委員会… 委員… 金子　隼人
… 委員… 島岡　佑樹
… 委員… 田岡　星也
… 委員… 津野　将志
… 委員… 中東　真一
… 委員… 和田　音色
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2023.1.11　【17面】
『来社あいさつ』

2023.2.12　【24面】
震災のトルコ支援へ募金
高知青年会議所 

2023.9.13　【21面】
『とさトピ』
来月１日に魔裟斗さんトークショー

2023.9.21　【21面】
『最新イベント情報』　第７回土佐風土祭り

2023.10.2　【20面】
『知事動静』　１日 　
高知青年会議所
創立７０周年記念式典

2023.4.28　【22面】
高知青年会議所がトルコ地震義援金
東京の大使館  

2023.8.25　【24面】
高校生軽音選手権　ソロで頂点
長崎友香さん （太平洋学園高３年）

「私には音楽しかない」自信得た夏
「なりたい姿見えた」  

2023.1.11　【21面】
『知事動静』　１０日

2023.1.4　【23面】　　商店街　元気に走り初め　高知市体育始め式に１５０人 
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１．70周年記念式典・記念事業・大懇親会
２．理念共感する会員拡大
３．四国地区の運営支援と出向者支援
４．未来につながる広報

基本方針基本理念

日本の青年会議所は
希望をもたらす変革の起点として
輝く個性が調和する未来を描き
社会の課題を解決することで
持続可能な地域を創ること誓う

われわれJAYCEEは
社会的･国家的･国際的な責任を自覚し
志を同じうする者 相集い  力を合わせ
青年としての英知と勇気と情熱をもって
明るい豊かな社会を築き上げよう

トレーニング （個人の修練）

サービス （社会への奉仕）

フレンドシップ （世界との友情）

JC宣言 綱領 JC三信条

WHAT’S JC

未来永劫

青年会議所とは？

明日を担う
リーダーとしての自覚をもって、

時代と地球を
まっすぐ見つめています。

修練・奉仕・友情を信条として
よりよい社会づくりを目指す青年の集まりです。

　1949年、明るく豊かな社会の実現を理想とし、次代のリーダーとなる責任感をもって、お互いに切磋琢磨しようと

いう情熱をもった青年有志による東京青年商工会議所（商工会議所制定にともない青年会議所と改名）設立から、

日本の青年会議所（JC）運動は始まりました。共に向上し合って、社会に貢献しようという理念は瞬く間に全国に拡

がり、各地に次々と青年会議所が誕生。1951年には全国的運営の総合調整機関として日本青年会議所（日本JC）が

設けられました。

　現在、全国に678の青年会議所があり、約30,000人の会員が、JC運動の三つの信条「修練・奉仕・友情」のも

と、民主主義を守り、自由経済体制の確立による、よりよい社会づくりをめざして、ボランティアやまちづくりから、

行政改革、地方分権などの社会的課題に積極的に取り組んでいます。さらには、国際青年会議所（JCI）のメンバー

として各国の青年会議所と連携し、国境を越える交流や地球環境保全など世界を舞台として、さまざまな活動を展開

しています。
※2023年12月1日現在

※ ※



2023年度事業報告誌

〒780-0833高知市南はりまや町１丁目７-19 TAKEDAビル３F
   TEL 088-802-6864 　FAX 088-802-6865

URL　https://www.kochi-jc.or.jp/
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